



8880110 96706

有奖征集新闻线索

齐鲁晚报

新鲜事 突发事 感人事 疑难事

一口下去,咬到一根尼龙丝

滕州一市民吃雪糕遭遇尴尬

本报枣庄6月28日讯(见习记者 李森)炎炎夏日吃一支雪糕可以起到降温解暑的作用,但是最近滕州的孔先生却遇到了烦心事。27日,孔先生在吃雪糕时吃出了一根尼龙丝。

据孔先生介绍,由于天气

越来越热,所以他就批发了很多雪糕放在自己家的冰箱里,以便天气炎热时用来解暑。27日下午,感觉到热的孔先生在冰箱里随便拿出一根雪糕吃了起来,吃到一半,孔先生感觉到不对劲,拿起雪糕仔细观察后,他愣住了,雪糕里面竟然有一根尼龙丝。

于是孔先生便按照雪糕上显示的生产厂家打过去电话,双方的协商并没有达成一致。孔先生给记者传来了问题雪糕的照片,记者发现,照片上显示着雪糕中间夹着一根类似尼龙丝的丝状物。

随后记者按照孔先生提供的电话号码给厂家拨打了电话。厂家相关工作人员在听到记者的讲述后表示,他们将尽快核实此事,并将联系孔先生所在地区的经销商,如果真的是他们的责任,他们将会给出合理答复。



躲行人撞上隔离栏 轿车变成“大花脸”

本报枣庄6月28日讯(见习记者 白雪岩)26日晚11点20分左右,一辆马自达轿车沿文化路行驶时,为躲避同向行驶的行人时,撞上了路中间的道路隔离栏,当场撞断6截近18米长的隔离栏设施。

26日晚11点50左右,记者在文化路四十一中附近看到,一辆白色马自达轿车头朝东停在隔离栏北侧,施救中心的工作人员正在现场将“受伤”的轿车牵引到道路清障车上。记者看到,车的前引擎盖被撞变形,保险杠、挡风玻璃及两侧轮胎都不同程度地被撞坏。路中间的隔离栏有很长一段缺失,路面散落着一大片涂渣。

市中交警大队事故中队民警周浩告诉记者,当晚这辆马自达轿车由西向东行驶,当行至文化路四十一中附近时,车主为躲避同向行驶的骑电动车行人,因躲闪不及猛地向左打方向,一下子撞翻了路中间的隔离栏,穿到路北的行车道上。根据现场勘查,马自达轿车的速度比较快,当场撞断了6截近18米长的隔离栏。所幸驾驶员没有受伤,也没有撞到行人和车辆。



高速公路两车相撞 消防救出被困司机

本报枣庄6月28日讯(见习记者 马明 通讯员 张馨方)28日,在京福高速通往徐州方向的滕州路段发生交通事故,两辆半挂车相撞,有一人被困,情况危急。后经过一个多小时的救援,被困人被成功救出。

28日2时19分,滕州中队接到大队119指挥中心命令,京福高速通往徐州方向滕州路段发生交通事故,且有一人被困。接到报警后,滕州消防大队立即出动2辆消防车和14名官兵赶赴现场。

到达现场后,消防官兵发现是两辆半挂车追尾发生的车祸,后面一辆车的驾驶室已经变形,驾驶员被死死卡在车内。根据现场情况,指挥员迅速下令向交警部门借用吊车,同时利用液压扩张器等器材对严重变形的车门进行破拆,救出被困人员。经过全体官兵一个多小时的紧张施救,被困人员终于被成功救出。

目前,事故正在进一步调查中。



山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东覆盖面最广,发行量最大、影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强、读者结构最优、广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线:0632-8880110 广告热线:0632-8881002 发行热线:0632-3222696

读枣庄
品齐鲁
看天下